

Janitorial Services
Invitation For Bids
2020-03 Amendment One
Questions and Answers
 RFx: 3160003856

Question Submission Deadline: August 25, 2020

Response Issue Date: August 28, 2020

No.	Date Received	Question	IFB Reference	Response
1.	8/17/2020	Do you anticipate extending the bid due date?	Section 3 - Timeline	Bid Package Submission Deadline is September 18, 2020, 11:00 AM CST
2.	8/17/2020	What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?	Section 7 – Contract Deliverables Section 8 – Minimum Bidder Qualifications to be Deemed Responsible	Contract Deliverables and Minimum Bidder Qualifications to be Deemed Responsible are stated in the Invitation For Bids (IFB).
3.	8/17/2020	Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at www.mygovwatch.com/free ?	PPRB Rules and Regulations – Publication 3-202.06.2 (1a, 2a-b, and 3a)	<p>1a. Every Invitation for Bids for services in excess of \$75,000.00 shall be publicized in the legal notices section of a newspaper published in the county or municipality in which the agency is located.</p> <p>2a. Every Invitation for Bids for services in excess of \$75,000.00 shall be posted on the Mississippi Contract/ Procurement Opportunity Search Portal</p> <p>2b. Every Invitation for Bids for services in excess of \$75,000.00 should be posted on the soliciting agency’s website.</p>

Janitorial Services
Invitation For Bids
2020-03 Amendment One
Questions and Answers
 RFx: 3160003856

Question Submission Deadline: August 25, 2020

Response Issue Date: August 28, 2020

				3a. the agency may publicize in a newspaper of general circulation in the area pertinent to the procurement.
4.	8/17/2020	Other than your own website, where was this bid posted?	Attachment G – Required clauses for Service Contracts Resulting from this IFB	The IFB was posted in various newspapers and on the Mississippi Contract/ Procurement Opportunity Search Portal as described in questions 3 above. Additionally, the IFB was also posted on http://www.transparency.mississippi.gov/default.aspx .
5.	8/19/2020	We request you to send us the total cleanable square footage details.	Section 5.1 – Scope of Services Attachment D – Bid Form For Janitorial Services	Areas serviced may consist of, but are not limited to, offices, corridors, lobbies, eating areas, restrooms, stairwells, elevators, and other miscellaneous areas. All pricing for professional janitorial services should include all associated costs with no additional or hidden fees. Price ranges are not acceptable and will be deemed non-responsive.